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                                      ഗണഷിതണ്ടാം - VIII  -ഉത്തരസൂചഷിക
ചചണദല്യ
നമ്പര്

സൂചകങ്ങള സസ് ചകണര്
വഷിതരണണ്ടാം

ആകക 
സസ് ചകണര്

1 a)  < B = 30 º
1

2
b) < A OB = 120 º
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2 a) 2×10×2=40
1

2
b) 2ab
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3 a)  2
1

2
b) 24%  ( 100 രുപകസ് ഒരുമണസണ്ടാം 2 രൂപ പലഷിശ => ഒരുവര്ഷണ്ടാം 24 രൂപപലഷിശ)
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4 a) പുറണ്ടാംചകണണ് .=
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b) അകചകണണ് .=1800
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6 a) AM=
AC
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3b) മട്ടതഷിചകണണ്ടാംAMD ല് DM=√102
−82

=6കസ .മഷി

     BD=2×DM=2×6=12 കസ .മഷി
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7 a)  നനളണ്ടാം+വനതഷി=
84
2

=42 1
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b)  വനതഷി=x  , നനളണ്ടാം=x+4

       x+(x+4 )=42
   

                     x=
42−4

2
=19   

വനതഷി=19കസ .മഷി   ,   നനളണ്ടാം=19+4=23കസ .മഷി
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8 a) സണധണരണപലഷിശ=15000×2×
10
100

=3000രൂപ

 
2 വര്ഷണ്ടാംകഴഷിയുചമ്പണളചജണസഫഷിനസ് ലഭഷിക്കുന്നതുക = 15000+3000=18000  
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b)2 വര്ഷണ്ടാംകഴഷിയുചമ്പണളചജണസഫഷിനസ് ലഭഷിക്കുന്നതുക = 15000(1+
10
100

)
2

                                                                              = 18150 രൂപ
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9 a) 122
−82

=80
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b) (x+ y+x− y )(x+ y−(x− y))=2 x×2 y=4 xy

                                   or

   x2
+2 xy+ y2

−(x2
−2 xy+ y2

)=4 xy
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c) 4×10×0.6=24 1

10 a) OP=
8
2
=4കസ .മഷി

1 3

b) 
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11 a) ചപനയുകട വഷില=3 x  ,  പുസസ് തകത്തഷികന്റെ വഷില=5 x
1

3

b) 5 x=3 x+12

     x=
12
2

=6

ചപനയുകട വഷില=3×6=18രൂപ

 പുസസ് തകത്തഷികന്റെ വഷില=5×6=30രൂപ
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a) 5400

5
=1080

b)  < B = 108 º

   AB = BC ===> ∆ABC   ഒരു സമപണര്ശശ

    തഷിചകണണമണണസ്.  

    < A CB = < BAC = 720

2
=360  

 ∆ഇതുചപണകല ADE   ഒരു സമപണര്ശശ തഷിചകണണമണണസ്.

 < DAE = < ADE = 720

2
=360

  ∆ACD    യുകട ചകണണകള = 36º , 72º , 72º
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a)  A=20000(1+
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=21632 2
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b) A=20000(1+
16

4×100
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=21632 2
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a) x+ y
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c) (9.8−0.2)(9.8+0.2)=10×0.6=96
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A=400000(1−
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)
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=400000×(
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)
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=324000
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a) 42

+(4×5)=62 1
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d) (n+2)
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